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»Sonce na Martina, pred vrati huda zima.«

POZDRAV OB PRVI IZDAJI
Prijazno vas pozdravljamo ob prvi izdaji Cajtng Občine Pod-
velka. Zahvaljujemo se vsem, ki ste sodelovali pri ustvarjanju 
imena novic. Obveščamo vas, da bo izdaja Cajtng mesečna, 
predvidoma v prvem tednu v mesecu. Ker želimo vsebine 
ustvarjati z vami, vas vabimo k podaji svojih predlogov (več 
informacij na zadnji strani). Želimo vam prijetno branje. 
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VPLIV GOZDNEGA (NE)REDA NA  
POPLAVNO IN SPLOŠNO VARNOST
V zadnjih letih smo priča vedno pogostejšim ekstremnim  vre-
menskim razmeram, ki ogrožajo našo varnost, življenja in pre-
moženje. K temu pogosto bistveno prispevamo ljudje s svojimi 
neodgovornimi in nepremišljenimi dejanji. To so potrdili tudi 
dogodki v avgustu, ko je izjemno velika količina drevesnih 
debel, vej, panjev in sečnih ostankov povzročila razlivanje vo-
dotokov, s tem pa večje poškodbe cest in cestnih elementov.  
 
Pravilnik o izvajanju sečnje, ravnanju s sečnimi ostanki, spravilu 
in zlaganju gozdnih lesnih sortimentov (Uradni list RS, št. 55/94, 
95/04, 110/08 in 83/13) določa, da se morajo lesni sortimenti 
spravljati tako, da ne poškodujejo gozdne vlake, poti in ceste 
ter da se ne poslabša režim odtoka voda.  Določa tudi, da le-
snih sortimentov ni dovoljeno spravljati v hudourniških jarkih 
in po njihovih pobočjih. Sečne ostanke je obvezno odstraniti 
z gozdnih poti in prometnic, iz vodnih kaluž in vodnih izvirov.  

Vse lastnike gozdov in izvajalce gozdnih del vljudno prosimo, da  
počistijo prehodno brežino od robe ceste proti gozdu in za spo-
štovanje zgoraj navedenih določil. Le s takšnimi dejanji in ukrepi 
se bomo izognili težavam in škodi, ki nastanejo ob obilnih neurjih. 
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PROBLEMATIKA ONESNAŽEVANJA 
EKOLOŠKIH OTOKOV
Na območju občine Podvelka sta na ekoloških otokih postavlje-
na dva tipa zabojnikov, v katera lahko odlagamo frakcije papirja 
oziroma kartona in stekla. Ponekod je poleg teh nameščena 
tudi posoda za odpadno olje. Zabojniki z embalažo so bili v 
skladu z veljavno zakonodajo z ekoloških otokov odstranjeni. 
Ravnanje z odpadki na območju občin Koroške regije je urejeno 
z določili Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občinah 
Koroške regije (Uradni list RS, št. 173/20). Ta določa, da je 
kakršnokoli odlaganje odpadkov poleg zabojnikov in v vrečah, 
ki niso tipizirane s strani izvajalca, prepovedano in se kaznuje. 
Embalažni odpadki se zbirajo na domačih naslovih v zelenih 
posodah oziroma v rumenih vrečkah, v kolikor zelenih posod 
nimate. Predpisane rumene vrečke so na voljo na zbirnem cen-
tru podjetja Kocerod d.o.o. v Radljah ob Dravi in se jih odvaža 
z domačih naslovov oziroma določenih prevzemnih mestih.  
 
Želimo si urejenega in čistega okolja zato vas naprošamo, da 
odpadke dosledno ločujete in jih ne odlagate okoli ekoloških 
otokov. Okolica ekoloških otokov ni smetišče, tovrstno početje 
pa, poleg tega, da je kaznivo, vpliva na zdravje in kazi izgled 
okolice. 

Občina Podvelka v sodelovanju  
z Medobčinskim redarstvom

MALO NAOKROG
V petek, 3. 11. 2023, je Občino Podvelka obiskal Radio Maribor. 
V pogovoru v sklopu oddaje Malo naokrog so sodelovali župan, 
direktorica občinske uprave in predstavniki Planinskega društva 
Ožbalt-Kapla, Kovačije pri Kovaču in Kulturnega društva Kapla. 
Posnetku lahko prisluhnete na spletni strani www.365.rtvslo.si. 
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Lehen



AKTUALNI RAZPISI
Javni razpis za dodelitev proračunskih sredstev za namen 
pokroviteljstva v Občini Podvelka v letu 2023 
    Rok: 30. november 2023 
  
Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega gospo-
darjenja z divjadjo v Občini Podvelka za leto 2022 
    Rok: 1. december 2023 
 
UNIVERZALNA STORITEV
Dostop do interneta je že dalj časa ena izmed pomembnejših 
sestavin današnjega vsakdanjika. V občini Podvelka obsta-
jajo območja, kjer je dostopnost do interneta slabša ali pa je 
celo ni. V kolikor uporabnik ne more dobiti širokopasovnega 
dostopa od ponudnikov storitev prenosne hitrosti 10 Mbit/s k 
uporabniku in 1Mbit/s od uporabnika lahko le to zahteva kot 
univerzalno storitev. Ta predstavlja minimum telekomunika-
cijskih storitev, ki je dostopen vsem ne glede na geografsko 
lego. Več informacij na spletni strani Agencije za komunika-
cijska omrežja in storitve Republike Slovenije, www.akos-rs.si.  
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MOVEMBER
Novembra je čas za movember, mesec namenjen zdravju 
moških, predvsem opozarjanju na raka prostate in mod. Rak 
prostate velja za najpogostejšo obliko raka moških, pred-
vsem starejših. V začetnih fazah težav ni zaznati, saj se razvija 
počasi, ob pojavu simptomov pa je običajno bolezen že na-
predovala. Preprečevanje pojava je lahko uspešno z zdravo 
prehrano s čim manj živalskimi maščobami, z več sadja in 
zelenjave ter z redno telesno aktivnostjo. Poleg tega pa je 
ključnega pomena zgodnje odkrivanje. Pri sumljivih zna-
kih posvet z izbranim zdravnikom ter redno pregledovanje 
ravni PSA (mejne ravni za prostato specifičnega antigena).

Center za krepitev zdravja  
Zdravstveni dom Radlje ob Dravi

VSTOP V PRAZNIČNI DECEMBER
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRIŽIG LUČK
PODVELKA  
 
V petek, 1. decembra 2023, ob 16. uri, pri Pošti Podvelka

OŽBALT 
 
V četrtek, 30. novembra 2023, ob 16. uri, pri Marketu Lara 

MIKLAVŽEVANJE
BREZNO, PODVELKA, OŽBALT 

V torek, 5. decembra 2023, ob 17. uri, v Kulturnem domu 
Podvelka 
 
KAPLA 
 
V torek, 5. decembra 2023, ob 16. uri, v Župniji Kapla na 
Kozjaku 
 
LEHEN 
 
V soboto, 2. decembra 2023, ob 16. uri, v Podružnični osnovni 
šoli Lehen

V Lehnu bo miklavževanje z bazarjem in božičnim koncertom.

SEJEM ZDRAVJA

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DELAVNICA GIBAM SE V OŽBALTU

 
Veseli bomo vaših predlogov, zato vas vabimo, da nam svoje predloge za decembrsko izdajo Cajtng pošljete do najkasneje  

26. novembra 2023 na elektronski naslov cajtnge@podvelka.si. 


